



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**  
(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web:http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

21 .04.2017 № 18.1-02/1531/11092 На \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

*Щодо підготовки та проведення  
Дня України в рамках 77-го Світового  
конгресу фармацевтів та  
фармацевтичних наук*

**Першому віце-прем'єр-міністру –  
Міністру економічного розвитку і  
торгівлі України  
Кубіву С.І.**

**Шановний Степане Івановичу!**

10 – 14 вересня 2017 року в м. Сеул (Південна Корея) проходило 77-й Світовий конгрес фармацевтів та фармацевтичних наук (FIP).

ГО «Всеукраїнська Фармацевтична Палата» – асоційований Член Об'єднання організацій роботодавців медичної та мікробіологічної промисловості України, як організаційний Член Міжнародної Фармацевтичної Федерації (FIP), узгодила з Генеральним Секретарем п. Л. Безансоном проведення в рамках вищезазначеного конгресу фармацевтів та фармацевтичних наук Дня України, а саме : виставки «Україна фармацевтична» з 10 по 14 вересня, та офіційного прийому під патронатом Посольства України в Південній Кореї 11 вересня 2017 року.

На розширеному засіданні правління Об'єднання організацій роботодавців медичної та мікробіологічної промисловості України з вітчизняними фармацевтичними виробниками було підтримано цей захід та прийнято рішення про взяття участі в роботі виставки «Україна фармацевтична».

Одними з основних завдань проведення Дня України в Сеулі є не тільки участь у виставці та презентація досягнень українських фармацевтів, а й виконання роботи щодо освоєння нових ринків та проведення офіційного прийому української сторони під патронатом Посла України в Південній Кореї.

Зважаючи на те, що Україна стала 38 із 49 країн світу, яка з 2011 року набула повноправного членства в Системі співробітництва з фармацевтичними інспекціями (PIC/S) та досягла визнання відповідності української регуляторної системи світовим стандартам (GMP, принципи інспекції, структура інспекторату, кваліфікація інспекторів, навчання, форми звітів й інші документи, які гармонізовані в рамках цієї організації), взаємодія національного уповноваженого органу з інспектуючими органами інших країн-членів PIC/S вийшла на новий рівень — можливість взаємного визнання результатів інспекції. Вважаємо за необхідне провести підготовчу роботу з відповідним регуляторним органом Південної Кореї щодо можливості

підписання угоди про взаємовизнання сертифікатів GMP у межах PIC/S між відповідними регуляторними органами України і Південної Кореї під час проведення Дня України в Сеулі. Таке визнання призведе до зменшення кількості інспекцій, розширення експортних можливостей наших країн, а також стане для України першою угодою про взаємовизнання сертифікатів GMP серед країн – членів PIC/S на шляху до спрощення доступу вітчизняної фармацевтичної продукції на зовнішні ринки і зростання експортного потенціалу країни.

Звертаємось до Вас, шановний Степане Івановичу, з проханням підтримати цю ініціативу та дати відповідні доручення Міністерству закордонних справ України, Міністерству економічного розвитку і торгівлі України, Торгово-промисловій палаті України вжити всіх необхідних заходів з підготовки та проведення на високому рівні Дня України в м. Сеул ( Південна Корея) в рамках 77-го Світового конгресу фармацевтів та фармацевтичних наук.

З повагою

**В.о. Міністра**



**Уляна СУПРУН**